

不惧朝鲜“冻结关系”

韩国称将严格执行政府此前宣布的对朝措施



26日,希拉里(左)与李明博举行记者招待会。(新华社发)

新华社首尔5月26日电(记者 班威)韩国统一部发言人千海成26日说,韩国政府将毫不犹豫地断然应对朝鲜宣布的“冻结关系”等威胁,并将严格执行韩国政

府此前宣布的对朝措施。千海成在当天的新闻发布会上说,朝鲜不顾韩国政府要求道歉和惩罚责任人等应当采取的措施,反而再次采取有损韩朝关系的威

胁性措施。韩国政府将毫不动摇地坚决应对朝方的这一举动,并将严格执行政府本月24日宣布的对朝措施。

千海成还说,朝方当天上午向韩方发送了京义线和东海线出入境计划同意书。截至目前,这两条线路连接的开城工业园区和金刚山地区的人员往来等都正常进行。

朝鲜祖国和平统一委员会发言人25日发表讲话,宣布对韩国的八项措施,称将从现在开始全面冻结朝韩关系,废除朝韩互不侵犯协议,全面停止朝韩合作。

韩国总统李明博24日对国民发表讲话,要求朝鲜就“天安”号警戒舰沉没事件道歉,表示将禁止朝鲜船只进入韩国领海,中断韩朝贸易、合作与交流,并将在与有关国家协商后把这一事件提交联合国安理会。

美支持韩国“采取措施”

据新华社首尔5月26日电正在韩国访问的美国国务卿希拉里26日称,“朝鲜的挑衅行为令人无法容忍,美国支持韩国政府将‘天安’号事件提交联合国安理会”。

希拉里当天在首尔与韩国外交通商部长官柳明桓举行的联合记者会上称,韩国关于“天安”号事件的调查结果“令人无法否认”,美国全力支持韩国政府采取的措施。她说,“朝鲜必须停止挑衅行为”。

她还称,美韩双方今后将在提交安理会问题上与有关国家进行协商。希拉里26日还同李明博就对朝制裁及应对方案交换了意见。

图说天下



以色列空袭加沙地带

5月26日,巴勒斯坦人在加沙一座遭以色列战机轰炸的废弃机场查看。

加沙地带医疗部门26日说,以色列战机当天凌晨对加沙地带的两个地点实施轰炸,导致至少15名巴勒斯坦人受伤。

(新华社/法新)



变废为宝

5月26日,在日本东京港区资源垃圾处理中心,工作人员在整理旧报纸。

生活在资源匮乏、人口众多的岛国上的日本人有着很强的资源节约和环保意识,日本也有着大多数国家不可比拟的严格健全的垃圾分类回收制度。日本人把垃圾分为资源垃圾、可燃垃圾、不可燃垃圾以及大件垃圾等,并定时回收不同类型的垃圾。就资源垃圾而言,从回收到再利用,变废为宝还有着十分细致的工作。东京都港区资源垃圾处理中心便是一个初步处理资源垃圾的机构,在这里,工作人员对资源垃圾进行细致的分类,压缩,捆扎,初步处理成大小、重量基本相等的垃圾包,再运送到相关制造工厂,生产出新产品。

(新华社发)



泰国发生爆炸袭击

5月26日,在泰国南部也拉府,警察察看爆炸现场。

泰南部也拉府当天发生两起炸弹袭击事件,造成至少2人死亡,27人受伤。

(新华社/法新)

牙买加在首都实施紧急状态为期一个月抓大毒枭,遭到其支持者武力抵抗,以致数十人死亡

大毒枭“矮人”搅乱牙买加

新华社供本报特稿 牙买加安全部队25日勉强控制住毒枭克里斯托弗·科克支持者在首都金斯敦占据的地盘。但双方3天来的冲突已导致至少数十人死亡,其中大部分是平民。

平民遭殃

路透社以警方发言人卡尔·安杰尔为消息来源报道,26名平民在冲突中死亡,另有25名平民受伤。警方已拘押200多人,并缴获了一批武器。

法新社经由医疗部门获得的伤亡数字较大。医疗救护人员告诉法新社,两辆卡车25日将大约50具遗体运至金斯敦公立医院太平间。

此外,一名法新社记者25日下午目击另外一辆卡车运来12具遇难者遗体,包括一名婴儿。遗体上有明显枪伤。

牙买加总理布鲁斯·戈尔丁25

日在议会发表讲话,对死于冲突的安全人员和无辜平民表示哀悼。

牙买加政府23日18时起在金斯敦和附近圣安德鲁地区实施紧急状态,为期一个月。

一名妇女在电话中告诉路透社记者:“我们的食品已消耗殆尽……我们想出去,但士兵们不允许,让我们呆在家里。”

美国去年8月向牙买加提出引渡科克的请求,被戈尔丁拒绝,但最近迫于各方压力又同意引渡,遭到科克支持者的激烈反对和武力抵抗。

政府派数千名警察和军人搜查科克,但没有结果。

称霸一方

美国引渡科克的理由是他涉嫌向美国走私可卡因和大麻并向牙买加走私军火。

美国检方说,科克是“扫射帮”

头目,手下有一大批年轻力壮的打手。这个团伙因惯用扫射方式杀人得名。“扫射帮”被控20世纪80年代争夺毒品市场时枪杀数百人。

科克从20世纪90年代开始控制“蒂沃利花园”贫民窟地区。那里不少居民并不认为科克是犯罪分子,反而把他看作英雄,因为科克为贫民窟“做了不少好事”。

一些支持者说,科克为穷人支付医药费,帮助他们就业,资助他们的子女受教育,打击政府无力阻止的偷盗等违法行为。穷人们并不在乎科克“行善”所需资金是否为贩毒所得。

身高约1.6米的科克绰号“总统”,又叫“矮人”。他举止低调,自称商人。不过,美国将他列为全球最危险的毒枭之一。

冲击旅游

牙买加总理戈尔丁说这场冲

突是国家所面临的一场危机。

他说,眼下采取的措施“不同寻常”,“但对某些人‘不同寻常’的做法就要作出‘不同寻常’的回应”。

牙买加政府表示要坚决打击犯罪,洗刷牙买加的“形象污点”。新闻部长达尔里尔·瓦斯说:“这个国家遭罪殃挟持,现在是结束这种状况的时候了。”

旅游业是牙买加重要的收入来源。游客们主要集中在牙买加北部海滨,那里离金斯敦160多公里。

骚乱发生后,美国、英国和加拿大三个重要客源国发出赴牙买加旅行警告,一些国际航班被取消。

牙买加饭店和旅游协会会长韦恩·卡明斯说,“骚乱来得太不是时候”,因为牙买加本来就在艰难试图摆脱全球经济衰退的影响,骚乱可能使其旅游业步履艰难。

波兰总统专机坠毁前

空军司令进入驾驶舱

波兰总统专机坠毁事故调查委员会主席克利赫25日表示,在卡钦斯基总统的专机坠毁前,波兰空军司令布拉希克将军曾进入飞机驾驶舱。这是波官方首次证实此事。

克利赫说,在飞机失事前,飞机驾驶舱内出现了两个“不属于机组的人员”的声音,其中一人已经被证实是布拉希克将军。克利赫表示,根据对飞机黑匣子的解读,布拉希克并没有向飞机驾驶员发布诸如“何时何地降落”等直接命令,但克利赫也承认,布拉希克出现在驾驶舱内或许已经对驾驶员构成了压力,心理学家目前正在根据黑匣子的记录比较驾驶员之前与之后的心理状态。

克利赫说,驾驶舱内出现的另一人早于布拉希克进入驾驶舱,调查人员正在对声音进行识别,目前还无法确认身份。但有媒体表示,此人是在波兰外交部礼宾司司长。(据新华网)